


[ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ](#)
[ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ](#)
[ΑΓΓΕΛΙΕΣ](#)
[KLASSENBUCH](#)
[MONTAGS](#)

Ευχόμαστε Χρόνια Πολλά σε όλους.

Δεν καταφέραμε την προηγούμενη εβδομάδα λόγω των αργιών να στείλουμε το "montags". Ειδήσεις ούτως ή άλλως δεν υπήρχαν.

Αυτήν την εβδομάδα πρέπει να θυμίσουμε σε όσους ενδιαφέρονται να παρευρεθούν στο μηνιαίο του καθηγητή μας Παναγιώτη Στάμου να δηλώσουν συμμετοχή όσο πιο σύντομα γίνεται, έτσι ώστε να οργανώσουμε μία μικρή εκδρομή στην Αιθιοπία με δύο ή τρία ιδιωτικά αυτοκίνητα.

Στις 15 Μαΐου το Μηνιαίο του Παναγιώτη Στάμου

Έπειτα από επικοινωνία με τον Νίκο Στάμο, αδελφό του καθηγητή μας Παναγιώτη Στάμου που άνοιξε πρόσφατα, πληροφορηθήκαμε ότι θα τελειεί μηνιαίο στην Αιθιοπία την Κυριακή 15 Μαΐου. Όσοι ενδιαφέρονται να μεταβούν ως επικοινωνήσουν με την Ελένη Καραμυρά για να δηλώσουν συμμετοχή στο τηλέφωνο του συλλόγου 210-6106589.

>> περισσότερα

Παρουσίαση βιβλίου *Μαρίας Σούμπερτ*

Οι εκδόσεις Διάπλαση και τα Public Συντάγματα σας προσκαλούν στην παρουσίαση του παραμυθιού της **Μαρίας Σούμπερτ** (1997) **‘Ο Φούρναρης Πλατζ’, το Σάββατο 14 Μαΐου, στις 12.00 το μεσημέρι.**

Ελάτε να παίξουμε με τον Πλατζ, να φανταστούμε τι μπορεί να πλάσει ένας φούρναρης, να γεμίσουμε το μαγικό σακούλι με καρβέλια ψωμί και να περιπλανηθούμε στο μαγικό κόσμο της φαντασίας! Με διαδραστικό παιχνίδι και αφήγηση θα κάνουμε ότι μπορούμε για να κερδίσουμε τον ουρανό με τ' άστρα!

>> περισσότερα

Η Ηρώ Τσατσαρώνη για την "Ομήρου"

Με αφορμή το κείμενο για την **"οδό Ομήρου στα τέλη του 19ου αιώνα"** η Ηρώ Τσατσαρώνη μας έστειλε μία σειρά από φωτογραφίες, που ζήτησε από την βιβλιοθήκη της, που έχει και βιβλία από την οικογένειά της. Η Ηρώ, που είναι απόφοιτος του 1989, έχει το βιβλιοπωλείο **"NOTOS"** που βρίσκεται στην οδό Ομήρου, σχεδόν απέναντι από το Ινστιτούτο Γκαίτε. Ο πατέρας της, που απεβίωσε τον Ιανουάριο του 2004, ήταν ανταποκριτής του περιοδικού "Der Spiegel" στην Ελλάδα, την Κύπρο και την Τουρκία (1965-1992) και είχε συνεργαστεί με τις ελληνικές εκπομπές της Deutsche Welle και της Bayerischen Rundfunks / Βαυαρικής Ραδιοφωνίας - Μονάχου (1967-1996), ενώ εξέδιδε από το 1962 ανελλιπώς το εβδομαδιαίο γερμανόγλωσσο Δελτίο Οικονομικών Πληροφοριών GWD, το οποίο στις αρχές του 1995 ενσωματώθηκε στην εβδομαδιαία γερμανόγλωσση εφημερίδα Athenae Zeitung, της οποίας ήταν μέχρι το 2003 εκδότης - διευθυντής. Μαζί με τις φωτογραφίες μας έστειλε λοιπόν και το παρακάτω σημείωμα:

>> περισσότερα

Εργασίο μύρας στην οδό Ομήρου

Κάνοντας την έρευνά της η Ηρώ Τσατσαρώνη εντόπισε στο βιβλίο του **Κόστα Μπίρη "ΑΙ ΑΘΗΝΑΙ"** ότι το "πρώτο εργασίο μύρας στην Αθήνα λειτούργησε στην οδό Ομήρου, εκεί όπου μετά εγκαταστάθηκε ο Σύλλογος ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ.

>> περισσότερα

Η Λένα Κιτσοπούλου στο ΒΗΜΑgazine

Η **Λένα Κιτσοπούλου** έδωσε μία συνέντευξη στην **Έρη Βαρθάκη** στο **ΒΗΜΑgazine**. Στην επικεφαλίδα δηλώνει ότι **καλακτεία είναι την καθημερινότητα για μοντέρνα και είναι περήφανα που ανακάλυψε ότι η Γη γιορτάζει**. Αφορμή της συνέντευξης είναι το έργο της: **«Μια μέρα, όπως κάθε μέρα, σε ένα διαμέρισμα από τα χιλιάδες διαμερίσματα της Αθήνας, (...) Η η ανοιχτότητα του να ζεις»**, που ανεβάζει στις 4 Μαΐου στο **Μικρό Παλάσι** (Αμερικής 2, city link). Αναδημοσίευσέ την συνέντευξη και προτείνουμε ανεπιφύλακτα να πάτε στην παράσταση.

>> περισσότερα

"Klubabend am 11.5.2016"

Στις 11 Μαΐου διοργανώνεται Klubabend στο Philadelphia-Haus με τίτλο "Magie am Grab".

>> περισσότερα

Ευχαριστούμε ...

